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"Az isteni Léleknek az értelmet megvilágosító és az

elmének Isten szent Igéjének mély dolgait megnyitó

szolgálata volt az az áldás, amelyet Pál így könyörgött az

efézusi gyülekezet számára. GC88 f.1

"A Szentlélek csodálatos pünkösdi megnyilvánulása után

Péter a népet bűnbánatra és Krisztus nevében való

keresztségre buzdította bűneik bocsánatára, és azt

mondta: "Megkapjátok a Szentlélek ajándékát. Mert az

ígéret néktek szól és a ti gyermekeiteknek és

mindazoknak, akik távol vannak, mindazoknak, akiket az

Úr, a mi Istenünk elhív". ApCsel 2:38, 39. GC88 f.2

"Isten nagy napjának jeleneteivel közvetlen

összefüggésben az Úr Jóel próféta által megígérte

Lelkének különleges megnyilvánulását. Joel 2:28. Ez a

prófécia részleges beteljesedést kapott a Lélek

kiáradásában pünkösd napján; de teljes beteljesedését az

isteni kegyelem megnyilvánulásában fogja elérni, amely az

evangélium záró munkáját fogja kísérni." - Ján. GC88 f.3

Emlékszöveg:

“És mi az Ő hatalmának felséges nagysága irántunk,

akik hiszünk, az Ő hatalma erejének ama munkája

szerint, Amelyet megmutatott a Krisztusban, mikor

feltámasztotta Őt a halálból, és ültette Őt a maga

jobbjára a mennyekben. Eféz 1:19, 20.

Vasárnap, július 9Vasárnap, július 9

Imádkozni és hálát adni

Amikor Isten gondviselésében és irányításában vagy, soha

ne mondd, hogy az ördög tette ezt vagy azt, függetlenül

attól, hogy mi az, mert ő semmit sem tehet, csak ha

megengedik neki, hogy megtegye. Mindig adjátok meg

Istennek a dicsőséget. 

"Sokan vannak, akik kereszténynek vallják magukat, de

hibás jellemük van, és téves nézeteik a keresztény életről.

Ők nem világosság a világban. Mi azonban igyekezzünk hit

által eljutni a feddhetetlen életre, hogy keresztény

jellemünk mindenki előtt nyilvánvalóvá váljon.

Beszélgetésünknek szentnek és zúgolódás nélkülinek kell

lennie. Ha úgy gondoljuk, hogy nehéz dolgunk van,

emlékezzünk meg hitünk Szerzőjéről és befejezőjéről.

Voltak néhányan, akik nem szégyellték megvallani

Krisztust, amikor a földön járt. Azt mondta, hogy a főurak

közül sokan hittek benne, de nem akarták megvallani,

mert féltek, hogy kiteszik őket a zsinagógából. 'Jobban

szerették az emberek dicséretét, mint az Isten dicséretét'."

RH 1889. május 7., par. 4

Egyetlen szent sem fog imádkozni, aztán csodálkozik, hogy

Isten meghallgatta és meghallgatta imáit. Tudni fogják, és

hittel fognak örülni, hogy Ő meghallgatta és a maga

módján válaszolt rájuk, még akkor is, ha az teljesen

ellentétes azzal, amiért imádkoztak. Meg fogják tenni, amit

tudnak Isten módján, elfogadják az Ő segítségét, és

tudják, hogy "jobb az Úrban bízni, mint emberben bízni".

Zsoltárok 118:8. 

Hasonlítsuk össze Pál két imabeszámolóját az Efézus

1:15-23-ban és az Efézus 3:14-21-ben. Milyen témák

közösek a két jelentésben?

Július 10, hétfJúlius 10, hétfőő

Experiencing Insight from
the Holy Spirit

"Ezekben a szavakban annak fontossága kerül elénk, hogy

kapcsolatban álljunk Krisztussal, minden bölcsesség

forrásával. Élő hitet kell gyakorolnunk benne, és

feltétlenül bíznunk kell benne, hogy elérjük a bölcsesség

és a tökéletesség olyan magasságait, amilyeneket Isten

szeretne tőlünk. Ha nem érjük el ezt, akkor nem lehetünk

az a világosság, amilyennek Isten megtervezte, hogy

legyünk a világban. Egyedül Jézus képes átadni nekünk azt

a világosságot, amelyre feltétlenül szükségünk van.

Szorgalmasabb diákoknak kellene lennünk Krisztus

iskolájában, mint amilyenek most vagyunk. Komolyabban

kellene tanulmányoznunk Isten igéjét, hogy megismerjük

az utat, az igazságot és az életet. A legjobb keresztények

azok, akik szüntelenül növekednek a kegyelemben és a mi

Urunk Jézus Krisztus megismerésében." RH 1889. május

7., par. 2

"Krisztus küldetése ezen a földön az volt, hogy a tévelygő
embereket Istenhez vezesse, hogy rávezesse őket a

jellemszentség keresésére, hogy rávezesse őket arra, hogy

imádkozzanak Őhozzá, aki hatalmas a tanácsban. Valld

meg bűneidet Istennek, és Ő sohasem fogja elárulni

bizalmadat. Bár bűnösök vagyunk, ő bőségesen

megbocsát. "Ha megvalljuk bűneinket, hűséges és igaz,

hogy megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket minden

igazságtalanságtól". Megjelöli lelkünk bűnbánatát; és

bűneink előre mennek az ítéletre; és amikor eljönnek a

felüdülés ideái, azokat eltörli a Bárány vére, és nevünk

megmarad a Bárány életkönyvében. "Boldog az, akinek

megbocsáttatik a vétke, akinek bűne be van takarva.

Boldog az az ember, akinek az Úr nem rója fel a vétket".

Sem a tanulás, sem a gazdagság nem hozhat minket Isten

kegyelmébe. Egyedül az erkölcsi értéket tartja értékesnek

az ő szemében." RH 1889. május 7., par. 6

Pál azért imádkozik, hogy a Szentlélek különleges

éleslátást adjon a hívőknek melyik három témában?

Lásd Efézus 1:17-19

Kedd, július 11Kedd, július 11

Részesülni a feltámadás
erejében

"Az örök élet kincseit hagyta a világra. Ti tanúi voltatok az

én áldozatos életemnek a világért - mondta nekik. Láttátok

az Izraelért végzett munkámat. És bár népem nem akart

hozzám jönni, hogy életet nyerjen, bár a papok és a

fejedelmek úgy cselekedtek Velem, ahogyan felsorolták,

bár elutasítottak Engem, még lesz egy újabb lehetőségük

arra, hogy elfogadják Isten Fiát. Láttátok, hogy

mindazokat, akik bűneiket megvallva jönnek Hozzám, Én

szabadon befogadom. Aki hozzám jön, azt semmiképpen

sem vetem el. Rátok, tanítványaimra bízom az irgalom

eme üzenetét. Ezt mind a zsidóknak, mind a pogányoknak

át kell adni - először Izraelnek, majd minden nemzetnek,

nyelvnek és népnek. Mindazokat, akik hisznek, egy

gyülekezetbe kell gyűjteni." AA 27.2

Jézus nem biztatta őket könnyű munkával, ellenben

megmutatta, hogy a gonosz mily szörnyű fegyverekkel

száll szembe velük. Küzdeniük kell majd „fejedelemségek

ellen, a hatalmasságok ellen, az élet sötétségének

világbírói ellen, a gonoszság lelkei ellen, melyek a

magasságban vannak.” (Ef. 6:12) Ebben a harcban

azonban nem lesznek egyedül, mert Ő velük van, és ha

hittel haladnak előre, a Mindenható pajzsa fedezi be őket.

Meghagyta nekik, hogy bátran és állhatatosan küzdjenek,

mert a mennyei seregek Vezetője küzd velük egy sorban,

aki hatalmasabb mindenkinél. Minden intézkedést

megtett, hogy feladatukat végrehajthassák és az

eredményért vállalta a felelősséget. Amíg szavára

hallgatnak, és vele egyetértésben dolgoznak, kudarcot

nem vallhatnak. Menjetek el minden néphez – szólt

hozzájuk –, a világ legtávolabbi részeibe is, én ott is veletek

leszek. Hittel és bizalommal dolgozzatok, mert én nem

hagylak el benneteket sohasem. Mindenkor veletek

leszek, hogy segítsek kötelességeitek teljesítésében.

Vezetlek, vigasztallak, megszentellek, támogatlak

benneteket, hogy olyan szavakat szóljatok, amelyek az

emberek figyelmét a menny felé irányítják. {AA 29.1} 

How is God’s power expressed through the

resurrection of Jesus? Eph. 1:20; 1 Cor. 15:20-22; Phil.

3:8-11; Heb. 13:20, 21; 1 Pet. 1:3

Szerda, július 12. Szerda, július 12. 

Krisztus minden hatalom
felett

Az őskeresztényeknek gyakran kellett szembeszállniuk a

sötétség hatalmaival. Az ellenség minden ravasz fortéllyal

és üldözéssel igyekezett eltéríteni őket az igaz hittől.

Napjainkban is, midőn a földön minden gyorsan végéhez

közeledik, Sátán kétségbeesett erőfeszítéseket tesz a világ

behálózására. Terveket kovácsol a kedélyek

foglalkoztatására, és a figyelmet eltereli az üdvösség

elnyerése érdekében fontos igazságoktól. Eszközei azon

buzgólkodnak, hogy minden helységben egyesítsék

azokat, akik ellenségei Isten törvényének. Az őscsaló azon

van, hogy zavart és lázadást keltsen, és a tömegekben

olyan buzgalmat szít, amely a történelemben példa

nélküli. {AA 219.2} 

A gonoszság tetőfokára hág. Mégis az evangélium

pásztorai gyakran hangoztatják: „Béke, béke, nincs

veszély!” Azonban Isten hűséges hírnökei folytassák csak

munkájukat. A menny fegyverzetét felöltve, mindvégig

bátran és győztesen haladjanak előre; a harcot ne adják

fel, míg minden lélek, akihez eljuthatnak, meg nem

ismerte a napjainknak szóló evangéliumi üzenetet. {AA

220.1} 

A fáraó varázslói sátáni segítséggel tudták utánozni Isten

munkáját. Pál kijelenti, hogy Krisztus második adventje

előtt a sátáni erők ehhez hasonló csodákat fognak

művelni. „Sátán ereje... a hazugságnak minden

hatalmával, jeleivel és csodáival, és a gonoszságnak

minden csalárdságával” (II. Thessz. 2:9–10) fog

megmutatkozni. János apostol elmondja, hogy miként fog

jelentkezni az utolsó napokban ez a csodatevő hatalom:

„Nagy jeleket tesz, annyira, hogy tüzet is hoz alá az égből a

földre, az emberek láttára. És elhiteti a földnek lakosait a

jelekkel, amelyek adatának néki, hogy cselekedje.” (Jel.

13:13–14) Nem puszta csalásokról szól ez a jövendölés.

Sátán eszközei nemcsak színlelik a csodákat, amelyekkel

félrevezetik az embereket, hanem ténylegesen képesek

csodát művelni. {GC 553.2} 

"Napról napra folyik a harc. Ha felnyílna a szemünk, hogy

lássuk a jó és a gonosz ügynökeit, akkor nem lenne

semmiféle apróság, hiúság, tréfa vagy tréfálkozás. Ha

mindenki felvenné Isten teljes fegyverzetét, és férfiasan

megvívná az Úr harcait, olyan győzelmeket aratnánk, hogy

a sötétség országa megremegne." 2TT 380.1

Hasonlítsuk össze, hogy Pál az Efézus 1:21-ben, az

Efézus 2:2-ben és az Efézus 6:12-ben említi a gonosz,

szellemi hatalmakat. Mit gondolsz, miért érdeklik Pált

annyira ezek a hatalmak?

Csütörtök, július 13.Csütörtök, július 13.

Jézus, a mindenség és az
egyháza

"Krisztus adományozásával Isten a menny minden

lehetőségét odaadta. Segítségének ígéretét minden bajba

jutott léleknek. Senkinek sem kell félnie a vereségtől, ha

engedelmesen és hálásan járnak előtte minden alázattal.

Krisztus győzelmet aratott az ellenség felett; és a sötétség

hatalmaival való minden összeütközésben az ő
biztosítékát élvezhetjük: "Nekem adatott minden hatalom

mennyen és földön". Az Úr, a mennyek Istene 'mindent

Krisztus 'lábai alá helyezett', és őt adta, hogy mindenek

felett fej legyen az egyháznak, amely az ő teste, annak

teljessége, aki mindent betölti mindenben."" AUGleaner

1903. augusztus 26., par. 6

"Nehogy téves benyomás alakuljon ki Krisztusról, az

apostol kijelenti: 'dicsőséggel és tisztességgel koronáztad

őt, és kezed művei fölé helyezted; mindent az ő lábai alá

vetettél. Mert azzal, hogy mindent alávetettél neki, semmit

sem hagyott meg, ami nem lett volna alávetve neki. De

most még nem látjuk, hogy minden alá van vetve neki.

Hanem látjuk Jézust, aki az angyaloknál egy kicsit

alacsonyabb lett a halál szenvedésére; dicsőséggel és

tisztességgel megkoronázva, hogy Isten kegyelméből

megízlelje a halált minden emberért. Mert neki, akiért

mindenek voltak, és aki által mindenek voltak, sok fiút

dicsőségre hozván, illett, hogy az ő üdvösségük kapitányát

szenvedések által tegye tökéletessé. Mert mind ő, aki

megszenteli, mind azok, akik megszenteltettek, mind

egyek; amiért nem szégyelli őket testvéreknek nevezni,

mondván: "Hirdetem a te nevedet testvéreimnek, a

gyülekezet közepette dicséretet zengek neked.". 1888

1161.2

"Nagy az istenfélelem titka", amelyet csak azoknak a hite

vesz észre, akik Mózeshez hasonlóan úgy tűrnek, mint

akik látják azt, aki láthatatlan". 1888 1162.1

Milyen előnyöket biztosít egyháza számára

Krisztusnak a kozmosz trónjára való felmagasztalása

és uralma minden dolog felett a mennyben és a

földön? Ef 1:22, 23.

Július 14, péntekJúlius 14, péntek

További tanulmányozásra

Természetünket felvéve Krisztus az emberi család tagja

lett, isteni mivoltával pedig Isten trónjához kapcsolódik.

Mint Emberfia, az engedelmesség példáját adja nekünk,

Isten Fiaként pedig erőt ad, hogy engedelmeskedhessünk.

Jézus Krisztus volt az, aki a Hóreb hegyén a

csipkebokorból megszólította Mózest, és azt mondta:

„VAGYOK, AKI VAGYOK… Így szólj Izráel fiaihoz: A VAGYOK

küldött engem hozzátok!” (2Móz 3,14) Ez volt Izráel

szabadulásának záloga. Amikor emberekhez hasonlóként

jött el (Fil 2,7), kijelentette magáról, hogy Ő a VAGYOK. A

betlehemi gyermek, a szelíd és szerény Üdvözítő „testben

megjelent” Isten (1Tim 3,16). Így szól hozzánk: „ÉN

VAGYOK a jó pásztor.” (Ján 10,11) „ÉN VAGYOK amaz élő
kenyér.” (Ján 6,51) „ÉN VAGYOK az út, az igazság és az

élet.” (Ján 14,6) „Nékem adatott minden hatalom mennyen

és földön.” (Mát 28,18) Én vagyok minden ígéret

bizonyossága, biztosítéka. Én VAGYOK, ne féljetek! „Velünk

az Isten” (Mát 1,23) – ez a biztosítéka bűntől való

szabadulásunknak, bizonyosságunk, hogy erőt kapunk a

menny törvénye iránti engedelmességhez. {DA 24.3} 

További tanulmányokért forduljon bizalommal:
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